iy Taceesckoro paitona
A Diinemuniep

Onerka ucnonnenus MBJIOY netckuii cax Ne7"PoHIU0OK" MyHHIMIATEHOIO 321aHHS HA
OKa3aHHC MYHMIMNAJILHBIX YCIYT (BbiIoIHEHHE paGoT) Ha 01.07.2013 rox

1.ITonHOTa M 3 eKTHBHOCTD HCTIONB30BAHMSA CPEICTE paitoHHOr0 010/KeTa Ha
HCIIOJIHCHUE MYHHLUIIATHHOTO 3aJaHHs:

K1,1=1341564,28/1341564,24*100=100 %

K1,2=1341564,24/1341564,24*100=100%

KI=(100+100):2=100 %

HuTepnperanns OLEHKH HCMOJHEHHS MyHHIHTATLHOTO 3a0aHHS 110 KPUTEPHIO "MOTHOTA
H 3 (PEKTHBHOCTH HCITONB30BAHHAS CPEJICTB PaifoHHOT0 GIOKETa Ha HCIIONHEHHE
MyHHIMNATBHOIO 3a1aHuA" - MyHHIIHIIAIBHOE 3aJaHye BRITOJIHEHO B MOJIHOM 00beMe.

2. KonuuecTBo morpebuteneif MyHHIMTIATEHEIX YCIyT ( B HaTypalbHBIX OKA3aTeNAX)

K2=34/31*100%=109,68%

Hurepuperanus oueHKH BRIIOIHEHNS MYHHIAIAILHOTO 3a1aHIS 110
KPHTEPHIO»KOIHYECTBO NOTpebuTENel MyHHIHITIATEHBIX YCIYT»-MYHHIIMIIAIBHOE 3a/1aHHE
IEPEBBIIOIHEHO .

3.Ka4ecTBO OKa3aHHSA MyHHIUIATBEHBIX YCIVT. .

BeImonHeHHe MyHHIIMNIANEHOTO 3aAaHHS 10 KaX/I0OMY M3 ITOKa3areei
npunaraercs. (IIpuaoxennel) N=7

K3i=100/100*100%=100%

K3i=13/26*100%=50%

K31=25/25*100%=100%

K3i=1/1*100%=100%

K3i=16/19*100%=84.20%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100=100%

K3=(100%+50%+100%+100%+84,20%+100%+100%)/7=90,6%

Hurepnperauns oLeHKH BBITONHEHHS MyHHIHIATLHOTO 32 1aHUS 110 KPHTEPHUIO
«Ka4CCTBO OKa3aHUs MyHHLMIAJIbHBIX YCIIYT»- B LIEJIOM BBITOJIHEHO.

4.Wtorosas OLICHKA BBEIMOJIHEHHA MYHHAIIMIIAIBEHOI'O 3aJaHH.



(K1+K2+K3)/3
(100%+109,68%+90,6%)/3=100,09%
HuTepnperaniis HTOroBOH OLEHKH BBIIOJIHCHAS MYHHIIMIIATEHOTO 3a1aHUA 110 KaK10#t

MYHHIMNAIBHOR yeayre (paboTe)-MYHHIMNANBHOE 3a/1aHHE IEPEBBITIONIHEHO.

3agenyromuit MBJIOY merckuit cag Ne7"PoaHuvox” » E.O® Illanynosa



